

商业网点何时建?公交啥时候开?

征集惠民实事

新城成焦点

本报枣庄12月11日讯(记者白雪岩) 截至12月11日,2014年百件惠民实事已经征集了两百多条市民的意见和建议,其中不少市民特别关注大新城的发展。新城商业网点何时建?公交何时开通?泰国世博园是个啥样等等。

记者在枣庄政务网站开通的2014年“百件惠民实事”征集窗口中看到,在两百多条征集

建议中,有很多网友对大新城的规划建设以及发展中存在的问题提出看法和建议,而且问题相对集中。其中,网友“新”提到,2013年百件惠民实事第22条完善新城商业布局,规划建设10处商业便民网点,可如今到年底了也没动静。网友“赵班”说,每天在滕州和薛城新城之间来往的人太多了,希望明年能够开通新城至滕州的

BRT。名为“张继和”的网友对新城规划建设有着自己的看法:建议启动高铁西规划的交通枢纽建设,尽快建成长途汽车周转中心,形成以新城为中心辐射的交通网络。

除了新城外,还有网友对薛城区的棚改及建设提出质疑和建议。名为“老百姓”的网友说,他是薛城区巨山街道西施村的棚改回迁户,他们村以及

东施村等多个村已经拆迁4年,目前最迫切的愿望就是希望政府能在2014年把他们的回迁房建好,把欠他们房屋拆迁款以及房租和生活费予以结清。名为“枣庄一民”的网友提出,薛城区贯穿城区的小沙河建设档次已远远不能适应城市发展需要,特别是泰山路大桥至新城区段就像一段垃圾场,希望政府对小沙河提档升级改造。

此外,另一个焦点就是位于高新区的“泰国世博城”,不少网友期待能够成为新城旅游亮点。网友“柏青”认为,应倾全市之力建设“泰国世博城”,将泰国的风土人情、名胜名吃、建筑风格充分体现在园区内,建成后成为台儿庄古城后又一个旅游景点,建成后既可拉动旅游,也可提升新城人气和影响力。



画出心中美丽校园

日前,薛城区南临城小学开展了以“我爱美丽新校园”为主题的征文、手抄报、绘画比赛活动,引导学生用不同形式抒发自己对校园的热爱。图为小学生用手中的画笔描绘自己心中的校园。

本报通讯员 胡乐彪 本报记者 白雪岩 摄影报道

本报开通“大新城之我见”热线
大新城咋发展
有建议来说说

本报枣庄12月11日讯(记者白雪岩)

推动“三区合一”、打造大新城是当前枣庄市城市发展一项重要战略。“大新城”未来啥样、以后如何发展、当前存在啥问题等等,这些都是老百姓普遍关注的焦点。为此,本报即日起开通“大新城之我见”热线,把您的看法、建议告诉我们,我们也将带着您的问题向有关部门寻求解答。

随着京沪高铁的开通和五城区BRT快速公交的开通运营,以及中心城区道路网的完善,新

城区的辐射力和聚集力不断强化,今后大新城将成为枣庄的政治、经济、文化中心。作为这个城市中的一员,您对大新城发展有着怎样的看法和建议,如:大新城未来发展远景如何、新城建了十年、为何人气还是不足、啥时候建农贸市场、尽快开通城区内公交等等,只要是您关心的,都可以随时拨打本报即日开通的“大新城之我见”热线18863261518,我们将对您的意见和建议进行一一记录,并带着您的问题向有关部门寻求解答。

意大利普兰尼奥人驻枣庄品牌发布暨高级定制鉴赏会

2013年12月14日



罗格·道格拉斯先生出生于英国伦敦。从事服装设计、量体及人体工程学研究50多年,曾在澳大利亚墨尔本时装公司担任高级服装工程师,专职负责高级服装定制业务,并创建过高级西装和衬衫的专属定制品牌 Peinac。2008年起,任普兰尼奥首席服装工程师。罗格·道格拉斯先生经过几十年的潜心研究,结合欧洲设计与亚洲人体工学,创立了全新的“R.D”人体测量与版型设计系统,使服装真正做到人衣合一、衣·服于人。

伦敦 Oxford Circus 附近有一条小街叫 Savile Row, 这条拥有两百年悠久历史的小街上, 从头到尾全是精致传统的高级西装定制店。而就是从这里开始, 西装要做到精致, 便只能跟定制画上等号。定制和成衣已经不再是两个名词, 而是代表两个“阶层”。

意大利高级定制品牌普兰尼奥入驻枣庄, 首席工程师、世界服装工程大师-罗格·道格拉斯先生13-14日率团亲临发布会现场, 限量为社会精英度身定制专属服装, 希努尔枣庄分公司诚邀您亲临体验。

定制地点:枣庄市中区吉品东街翡翠城A-49号希努尔枣庄分公司

定制时间:12月13日-12月15日

定制品类:套装、单西、大衣、夹克、皮衣、衬衣、休闲裤、绅士运动套装

预约电话: (0632) 3639111 18206324131

